

# Анне Вески проиграла в казино три тысячи долларов

*Русский Курьер - 2004 - 3 апр - с. 8.*

**Иван ИЛЬЧЕВ**

В свой день рождения популярная эстонская певица Анне Вески решила изменить издавна установленным в ее семье традициям отмечать праздники дома. Вместе с мужем Бенно она предприняла авантюрную поездку в Лос-Анджелес, которая помимо развлечений обернулась для супругов немалой прорехой в семейном бюджете. «Я всегда мечтала поехать в Америку просто так, отдохнуть, — призналась Анне «РК», — поэтому выбрала поездку в Лас-Вегас и на Гавайи. Лас-Вегас прельстил меня обилием развлечений, а Гавайи — райским спокойствием». Утром праздничного дня рядом с кроватью певица обнаружила подарок от мужа — огромный букет

белых роз и ключи от новой машины «Хендэ-Терракан». Машина, правда, скучала без Анне в Эстонии, но и в Лас-Вегасе ее ждали неожиданные сюрпризы: ужин в честь «новорожденной» был устроен на смотровой площадке телебашни. Затем муж предложил прокатиться на аттракционах на высоте нескольких сотен метров, но певица отказалась. «Меня ни за какие деньги не заманишь на эти аттракционы, — заявила Анне. — А вдруг случится разрыв сердца? Платить деньги за риск собственной жизни — по-моему, бред. Да я и не любительница острых ощущений».

Зато ближе к ночи Анне наконец-то воплотила в жизнь свою давнюю мечту — поиграть в казино. Правда, фортуна имениннице на сей раз не улыбнулась: звезда эстонской



эстрады проиграла (по самым скромным подсчетам) «однорукому бандиту» около 3000 долларов. А на следующий день супруги побывали

на знаменитой голливудской студии Universal pictures. Анне была потрясена количеством декораций, выставленных под открытым небом, то и дело узнавая кадры из любимых кинофильмов. Романтическое путешествие Анне и Бенно продолжили на Гавайях, где планировали научиться «седлать волны» на серфинге. Но из-за плохой погоды эта затея не удалась. Зато супруги побывали в знаменитом Полинезийском центре культуры в Гонолулу. «Это место — настоящий рай, — рассказала нам Анне. — На одном клочке земли собрана культура всех полинезийских народов. Прямо в музее в национальных костюмах ходят местные жители и предлагают отведать блюда с разных островов Тихого океана. Мы с мужем попробовали несколь-

ко сортов мяса и какие-то водоросли. После обеда прямо в зале музея нам показали национальные танцы и подарили на память деревянные кулончики с изображением местных богов». Сильное впечатление на Анне также произвел USS Arizona Memorial — место, где снимался знаменитый «Перл Харбор». «За эту поездку я испытала столько ощущений, что мне теперь хватит на год вперед, — разоткровенничалась Анне. — Я много раз бывала в Америке, но только в этот раз мне по-настоящему понравилось». Но зря эстонская примадонна зареклась насчет ощущений на год вперед. Вернувшись в родной Таллин, она получила приглашение на гастроли в Египет, куда собирается уже в середине апреля.

